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Корисна модель належить до сільського господарства, а саме до захисту злакових культур 
від шкідників. 

Відомі способи захисту рослин від шкідників шляхом обробки посівів злакових культур 
біологічно активними речовинами (1,2). 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення способу боротьби з шкідниками 5 

злакових культур шляхом розширення асортименту біологічно активних речовин. 
Новизною технічного рішення є те, що використовують водну емульсію алілгірчичної олії 

(хімічна назва - алілізотіоціанат). Алілгірчична олія - інсектицид рослинного походження, 
причому є відходом виробництва харчової гірчичної олії, яку отримують при переробці насіння 
гірчиці. Запропонована речовина - прозора або світло-жовта рідина, має специфічний різкий 10 

запах, у великих кількостях токсична (3). 
Технічний результат полягає в захисті злакових культур від таких шкідників, як пшеничний 

трипс /Heplothripstritici К./ і злакова попелиця /Schizaphisgraminum Z./ тощо, а також в підвищенні 
врожайності зернових культур. 

Поставлена задача вирішується тим, що у способі боротьби з шкідниками злакових культур, 15 

що включає обробку посівів біологічно активною речовиною, згідно з корисною моделлю, посіви 
злакових культур обприскують водною емульсією алілгірчичної олії в кількості 0,6-0,8 л/га при 
витратах робочого розчину 250-300л на гектар з додаванням 300 г емульгатора. 

Спосіб здійснюють наступним чином. 
Для обприскування злакових культур готують робочий розчин, який містить водну емульсію 20 

алілгірчичної олії і емульгатор. Спочатку у 250-300 л води розмішують 300 г емульгатора, а 
потім додають 0,6-0,8 л алілгірчичної олії і ретельно перемішують. Емульгатор додають для 
отримання стабільної емульсії олії у воді. 

Основні типи емульгаторів: мило і милоподібні поверхнево-активні речовини (ПАР), різні 
високомолекулярні сполуки тощо (4). 25 

Отриманим розчином обприскують посіви злакових культур залежно від рівня 
шкодочинності. 

Експериментальні дослідження показали, що кращий результат по знешкодженню таких 
шкідників, як пшеничний трипс і злакова попелиця отримували при використанні 0,6-0,8 л 
алілгірчичної олії на гектар при витратах робочої рідини 250-300 л. 30 

Запропонований спосіб дозволяє захистити злакові культури від шкідників і підвищити їх 
врожайність.  

Джерела інформації: 
1. В. Марченко, Μ. Гузь. Агротехника и механизация защиты растений. - Изд.: Agroexpert, 

2014. - 216 с. 35 

2. Зинченко В.А. Химическая защита растений: средства, технология и экологическая 
безопасность. Учебник. - Изд. Колос С, 2012. - 247 с. 

3. https://ru.wikipedia.org/wiki/аллилизотиоционат 
4. https://ru.wikipedia.org/wiki/эмульгаторы.· 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
  

Спосіб боротьби з шкідниками злакових культур, що включає обробку посівів біологічно 
активною речовиною, який відрізняється тим, що посіви злакових культур обприскують водною 
емульсією алілгірчичної олії в кількості 0,6-0,8 л/га при витратах робочого розчину 250-300 л на 45 

гектар з додаванням 300 г емульгатора. 
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